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Μητροπολίτης Δημητριάδος: «Ας αφήσουμε τον 
Χριστό να μιλήσει στην καρδιά μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου λειτούργησε την 
Κυριακή προ των Χριστουγέννων, 24 Δεκεμβρίου 2023, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία μεγάλου πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι η καρδιά των Χριστουγέννων 
είναι η είσοδος στην ανθρώπινη ιστορία του Ίδιου του Θεού, του Δημιουργού του 
σύμπαντος κόσμου. Αναφέρθηκε στην απώλεια της κοινωνίας ανθρώπου και Θεού, 
μετά την πτώση των Πρωτοπλάστων, οι οποίοι αρνήθηκαν την αγάπη του 
Δημιουργού τους, που, τελικά, έγινε η κινητήριος δύναμη, για να έρθει ο Ίδιος 
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στην ιστορία μας, ως άνθρωπος, για να μας χαρίσει και πάλι την κοινωνία της 
αγάπης Του, χωρίς να μας στερήσει το παραμικρό από τα δώρα που μας έδωσε, 
πρωτίστως την ελευθερία.

«Πολλοί ρωτούν», επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, «πού 
είναι ο Θεός σε όσα τραγικά συμβαίνουν γύρω μας. Όμως, αυτά είναι καρπός της 
δικής μας ελευθερίας. Εμείς έχουμε την ευθύνη και όχι Εκείνος. Μας προφυλάσσει, 
μας δείχνει τον δρόμο της επιστροφής, αλλά δεν μας στερεί την ελευθερία, που 
είναι καρπός της αγάπης Του. Η ελευθερία είναι το τίμημα, γιατί χάρη σ’ αυτήν η 
πίστη μας έχει αξία. Με αυτήν πρέπει να προσεγγίσουμε το μυστήριο της Θείας 
Ενανθρωπήσεως. Δεν είναι παράλογη, αλλά έχει υπόβαθρο την καρδιά και αυτήν 
πρέπει να κρατήσουμε ανοικτή, για να βιώσουμε το μυστήριο, το οποίο βιώνεται 
στον καθένα ξεχωριστά. Στον Ιωσήφ τον Μνήστορα βιώθηκε εν σιωπή και 
εμπιστοσύνη στο θέλημα του Θεού… Στους Βοσκούς βιώθηκε εν απλότητι… στους 
Μάγους βιώθηκε εν επιστήμη. Ο Θεός ομιλεί στον καθένα μας στην γλώσσα που 
καταλαβαίνει, ακόμα και με τον πόνο. Και στην περίπτωση αυτή δύο δρόμοι 
υπάρχουν: ή ν’ απελπιστεί κανείς και να φύγει από την αγάπη του Θεού ή να 
αποδεχθεί το θέλημά Του και να έρθει πιο κοντά Του… Έτσι επισκέπτεται ο Θεός 
τους ανθρώπους. Ας Τον αφήσουμε να μιλήσει στην καρδιά μας. Ας κάνουμε την 
καρδιά μας φάτνη, για να γεννηθεί μέσα μας…».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου Άλλης Μεριάς, όπου άκουσε τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα από 
τα παιδιά του κατηχητικού σχολείο της ενορίας.
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